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PRUEBA 2
Lunes 2 de Mayo.

1. Resuelva las siguientes inecuaciones. Debe escribir el Conjunto Solución
en forma intervalar, conjuntista y gráfica. Mencione las restricciones.

a)
|2x+ 3|+ 1 ≥ |x− 1|.

b)
1 + x

1− x
≥ 1.

2. Para fabricar una cierta pieza electrónica se dispone de dos Procesos
Industriales (P1 y P2). El primero (P1) tiene un Costo de Producción
Diario (CPD) ó C1, igual a 100 dólares (como cargo fijo), a lo cual se
deben agregar 6 dólares por cada Unidad Fabricada. Para el proceso
(P2) se sabe que si no se fabrica ninguna unidad el CPD, ó C2, es igual
a 300 dólares, y que si se fabrican 10 unidades el CPD, ó C2, es igual
a 340 dólares, en donde n = 0, 1, 2, 3, ... denota el número de Unidades
Fabricadas en un d́ıa determinado. Se pide:

a) Determinar las funciones lineales C1(n) y C2(n).

b) Graficar en un mismo sistema XY las funciones C1(n) y C2(n),
para 0 ≤ n ≤ 200.

c) Si se fabrican n = 150 unidades calcule los costos C1(150) y
C2(150).

d) Calcular n tal que C1(n) = C2(n).

e) ¿Cuál de los dos procesos P1 y P2 es más conveniente?.

Nota: las dos preguntas valen 30 puntos cada una, y cada item está igual-
mente ponderado. Para una Nota igual a 4,0 se requieren 30 puntos.
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